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Iudph hudwipp

‘Lunnwputh hwdwpp

Zuipglyfi  phunpy

unphnipy Bup wwjhu wpwownpubputpp Juwnwpk] punn hEppwljwunipjub:
Nuownhp Jupnpugk” p nipupwignip wnwewnpup b yuwnwupwibph wnpwewplyny
wnwpphpuutpp: Gpk QLq  sh hwennynud npbl  wpwownpuiph widhowytu
yuunuwupwil], dadwbwlp ubugtint tyunwlny Jupnny tp wjt pug pnnubk; b npub
wunpununiw] wykjh niy:

Qbp wnol npyws phuwn-qppnylh kobiph puunwnpl dwubpp wquunpku jupny bp
ogunnugnpst] ubwgpnipjut hwdwn: BEumn-gnpnyhp sh wnniginid: Unmqimd F Jhuyb
wunnwuprnubblnh dwpnigpp:

Unwownpupubpp juwnwpkinig htinnn sdnpwbwp yuwnwuppwbtipp npwnhp b
hwtwdpny ok wwwnwupiwbtbph Alwpnpnud: Mwunwupwbubph dbwpnph &hon

1pwugnidhg E jujuus bp pubtwjutt Jhwynpp:
Uwnpnud Gup hmgnnnipynit



Zknlywy) hunnwbhotbkphg n'pp sp Jupkyh JEpugnly niph Ukl dnbynight.

1) npuwljulwb pununpnipniup
2) pwbwlwlwb pununpnipiniup
3) hgqnuinuwujht pununpnipniup
4) hunnipniup

25 - wljwi gpuif quiigudny htnlyuy wwpq iympbphg nph” ympupwinalyi
(Unp) mnu]t) UkS.

1) B
2) Mg
3) Ca
4) Si

Pusuhuh’ phuhwljwi Yuy E wewewbmd A b B wuppbph unnnfikph dhol, tpb
npuwig hwpwptpuwwb HEjunpupuguuulwimipjut wpdtpubph wwppkpnipiniip
uUbs E pyniuhg.

1) wwnnduwjht

2) UnJukuwnuwght ny phinuyhte
3) hnuuwyht

4) YnJutunught piknuwjht

Jwinnught ptph n'p wpdbplibpny k pimpugpynid b Eupntp 3d
Eupudwljupyulynid.

1) n=2, £=0
2) n=3, £=1
3) n=2, £=1
4) n=3, =2



Zuduyunnuupuuitgpt'p yniph puttudbin b npu dnjkynynud o - yuukph phdp.

Uniph puliudl o - juwkph phi]
w) C2H2 1) 1
p) HCOOH 2) 2
q) NH3 3) 3
) N2 4) 4
5) 5

' pwpph poynp wunnuupnubbbpl ki dhow.

1) w3, p4, g3, 11
2) w4, p5, ql, n2
3) w3, p4, q2, 11
4) w4, p5, ¢2, n3

II| Npnup b hhdwljuh Jh&wlnid unnmih 1s22s?2ps 3s23p? Hklnpniugh puiud i

niukgnn mwupph ququyht gpustuyhtt Thwgnipjub b pupdpwugny opuhnh
putwdlbbpp.

1) CHsli CO2
2) PHsl P20s
3) NHslu N20s
4) H2S 1 SOs

0°p nuppbph hqnunnyikph kb dwubulgmd hknlyuy dhomljught
ntwlghwbkpht.

...... +2H>50+,n b ..+3He—™Gd+;p.
1) 14N’ 153Eu
2) 14N’ 151Eu
3) 15N’ 151Eu
4) 15N’ 153Eu



0" qnuyq ukpunjwus wnkph opught nusnypikpnud julpdnuh qoybn Yyupdph.

1) Na2COs, CH3COONa
2) K2SO4 NaNOs

3) Na:S, AgNOs

4) NH4NOs FeCls

[ 9 ] N"ph E pug pnqus punwljuuyulgnipynip.
Uwinduyhl opphunugp , npnkn L Elwnpnih
qul/bnt hwyjwinulwbnipint b wdbwd Bt E:

1) LEywupnuwghtt wdyh thgpt b

2) wwunnuh dhonilju £

3) Uhwyt wpunwpht fEjnpnuwght punuuph k
4) dtpddhoniljujhtt mhpnype k&

0" pwpph popnp ympbpnud | $suph opuhnugiul wunh&wip by,

1) SO2Cl2, Na2SOs, SOs
2) FeSz, H»S, SCl2

3) H2SOs, Na2S207, K2SO4
4) SOz, SOCl2, Li2SOs3

Zudwyunnuufuwitkgpt p nbwljghugh wkuwlp, thnjuwgnnn gnipkpp b
hudwwuwnuujwt nbwlghwbtph hujwuwpmdubph gnpdwljhgutph gnidwpp:

Skuwly Onhuwmqnnn ynipebp Zujuuwpdwl
gnpdwhhgubiph gnudwp
w) Luypuydut 1) HNOs + Ba(OH): — U)3
p) Uhugdwt 2) (CuOH)€03—> P)5
¢) Ujpdute 3) C:Hs+ O2—> Q)7
) Pnjuowtwljdun  |4) CO2+ CaO— 1) 19
k) SEnujuduwit 5) Na+H.0— B) 6
6) NaOH + NO2+ 02— | 9)4

' p owpph poynp wunnwupnmbbkph ki dhou,

1) w2P, p6}, q37%, 15U, k36
2) w29, p4U, 2R, 156, k5%
3) w2f, p4U, 3R, 11T, k6%
4) w2k, p4U, g3, nlb, E5Q



Puywh u k thnponud hhdph mdp htnlyuy suppnud.
LiOH - Ca(OH)2 — Mg(OH): — Fe(OH)s

1) pniywunud £

2) nmidbnuunud, htwnn poywinid
3) nidhnuunud k

4) pnywunid, htinnn nidbnuind k

Zhnlym) dwuwbhlikphg npn’tp Jwupny & gmgupkpl) dhuyh Jbpuljubqbhy
hunnlnipjnit.
w) C/°, pCl, g) Na°, ) Na’, k) S~ qg) St

) pnbq
2) w, py
3) u,pg kb

4) pg k

N0°p yymphph UnybYnyubkph dheb Yupnn b wnwewtuy gpudtiughi fumybp.
w) uypmnbkp, p) winkhpnhép, g)omp, ) fupkpbkp, k) unlhiiuppndbbp.

1) w,q, &
2) pg
3) ¢k
4) w,p 1

NaCl - h opuyhti jndnyph LEYwnpnihgh pipugpnid hukpun wingh Jpu whgwngwusd
quqp whgljugnk) ki KOH — h gpuights wnwp yményph Uke: N’ qnuyq ki tkpum]us
KOH - h inudnypnd wmnwewgwus yniptph phthwljwb patwdlibpp.

1) KClu KClOs
2) KCIO b KCIOs
3) KCl 'l KClOs
4) KClluKCIO



(17-18).

Onjumpynudubph hbnlywy onpuynid X ynipp Jupnn khub.
Zn—2 54 S0, o p A2NaOH o~ _t  y

1) ZnO

2) Zn

3) ZnSOs
4) Zn(OH)2

Pnhnugnlgnipnul hunfup wihpudbown puinulmpyudp wynidh (1) unypunn

wwpniinuling jményph ke igpky ki 8,4 q Epliuph thnoh: Ewlghmb unjupun]kinig
hEwnn whin yniph wnubdinugply Ea:

Pusyyk u lhnjuh (nisnyph quiqwsp b nppwin Y,

1) Ydkdbwuw 1,2 gpuiny

2) Ythnppwuw 4 gpudny
3) Jukswbw 4 gpudny

4) Ythnppwiw 1,2 gpudny

bty quiquéni] (q) inp wn jupwewi, kpk jmsnyph quiiqyudp thnjulh
3 gpudny:

1) 28,5
2) 57
3) 22,8
4) 152

07 wynpbph Uhol nknh mikgnn thnjumqnbgmpyubi Ehudwyunuujuwimd
S >+ 2H * = H2S Ipndwnn hpntrujut hwjwuwpnudp.

1) Na:S U HCl
2) KHS b H:S
3) NaOH U H:S
4) ZnS L HCl



NaH, MgCL i ZnSO+ yniptph tinipubpp nudt) Eu opnud b wdkjugnly wiljugh
Uhiish hmupunnp nhwljghwitkph unjwpnp: Oppw’t | syméfws tgnieh dnpuyhi
quitiqujudn (¢/uny).

1) 58
2) 99
3) 40
4) 95

Onny] | gjwd thurly whnpnwd hpwlwbmgynn htanbyur pkwyghwbbphg nph”
pupwugpnid uonidh wminpnwd sh thnhnpnjh.

1) utinhyh opuhnh puypuynud
2) wShawsuh phpuypnid

3) Ypwpuiph puypunid

4) &86Uph wypnud

Pbpwd Ynpbphg n'plt E hudwyunwuuwimid NaOH - h gpuyght jnidniypmy
hwununnit fEjwnpuljub hnuwtp wmughwugubihu fEjwunpnihunughtt gninmd
wjunt qubqyush thnthnjunipjubp dudwtwlh pipwgpnid.

L '

.

3
»
L

NaOH- quiigimd
NaOH-h qubig]md
NaOH-h qubigud
NaOH-h qubg]md

.

1) 2) 3) 4)

L J
¥

¥

L J

Upwgph b htnlyw) tyniptiphg nph” thnjuwqrkgnipiniithg Yugunngh untp hmnmy
quiq.

1) Ba(NOs)2
2) (NH4)2SO04
3) KCl

4) Na2COs3



0" Ukwnunp Afnupuynp sFunwtag ugnudhimugbpiughin kywinayng.

1) Mn
2) Na
3) Fe
4) Cu

Npb Eupjus 2NO + Oz — 2NO2@ hunfmubin nkuljghuh wipmgnipyub
hhubnhljuljuit hwjuuwpnidp.

1) V=k-C(NO) - C(O2)
2) V=2k - C(NO) - C(O)
3) V=k . C3(NO,)

4) V=k - C(NO) - C(O»)

Npowpp ki ibpunywd Uhuyl nidkn Hklpnpohnitph putwalibp.

1) KCIOs, HCI, NaOH

2) CHsCOOH, KClO4, Ba(OH):
3) LiOH, AICIs, HF

4) KMnOs, H2COs, KOH

N’ qnpéniih wqnbgnmpjudp FeOuw) + Ho 2 Few + H20 + Q hundwljupgmid
huwjwuwpulormpniup untnuownpdyh niuyh wy.

1) obpdwunhdwut hokgubinyg

2) Lupnudp vkdwgutinyg

3) otpUwuwnmhdwup pupdpugubinyg
4) gupnudp thnppugutinyg

Unnpujuwh wuypdwbitkpod n'p gwpp kpumjwd popnp iympbpt mukh
wwnndughtt jurnmigjubp.

1) qpudhw, uhihghnudh (IV) opuhrn, Yuppnpnitn
2) dbpwl, wqnu, $nudnnph (V) opuhy

3) wunthwl, wjwuwnhl 6énudp, oqnit

4) Pnykpkl, uhjut, wshuwsuh (IV) opuhy



pn’tp bl puig pryquid puntpp.

Uhyhghnidp pupdp shpdmumnpdwinid jugghnidh hn wmupwghnid E
, nph b winwpph thnpnugnbgniprul wpnyniipnid wbounnynid F
quiquypls lynipp.

1) uhihghn, uhjut

2) uhjhwn, opwshu
3) uhjhwwn, uhjuu
4) upihghn, gpwshu

0 pwppmu kb hunfwuyunnuuumimpbh ppdwus CasPs, P:0s, HPO: puiindlikph

niikgny Jhmgnmpjnibubph b mwp oph thnjumqnptgnipiniithg vinwugynn $nupnp
wuwpnirhwlnn Jhwgnipjnibubph putwdbbpp.

1) P20s, HsPO4, HsPO2
2) P20s, HsP20O7, HsPOs
3) PHs, HPOs, H3POs
4) PHs, HsPO4, H3POs3

0" quqm] hughgus gpuiht nudnyenid kpljuph Ynenghwh Ypipwiu wounky
wpwg.

1) sduph (IV) opuhn

2) gpudhl

3) wshwsth (II) opuhn
4) ppwdhl

07 ynipp jupowewim 2 - ppodpnipwtih b unlygmynyg Jkpgpus dbnumuljui
twwnphnuh thnjuwqntgnipiniihg.

1) 3,4 -tphukphihtpuwt

2) 2,3 - tpyutphihtpuwlt

3) 2, 4-tpykphipnipul

4) 3 - Utph) - 4 - Lphiykunwl



Utph - b Eppuwyhputikph fwntnipnp jupn ssupuywh ppih htn nwpugitihu

(t < 140 °C) hhdtuwimud n’p iynphph b mnwugynd.

1) dbphikphitiptp, tput b bpljudtph bptp

2) tphdbphitptp b tphkehikptp, tpub

3) tpYdbphitptp, wpnuhky, Ephiku

4) tpYutphitptp, tphtehikptp b Ukphikphitptp

01 qnuq iymphph thnfougybgmpyniithg pent junwywin,

w) CH: 1 O: (¢, p, juun.) qg) CH:COOK b H2SO: (linup)
p) CHsCHO I Hz (¢, [junn.) n) CO 1 H: (t, Zn/Cr [unn., p)

Zknlyur Uhugmpynibubphg npnup s&é thnfumgpniud wnudh (I1) hhgpopuhnh htan.
w) lpwbwy  p) lpwbn;  g) qihgkpht  p) plbqpjuufipn

1) ¢
2) w,q
3) w,p

4) py

Zknlyu wpnuunnpl hwgnipymbbphg n'pp gh umnfubna $hin) ikph guupb.

1) CHsCsHsOH
2) CsHsOH

3) HOCsH+«OH
4) CeHsCH20H

10



(37-38) Spijwé F shnpuuplnufabph hknlyuy snpul ' CHsCOOH —> X — CH:

0P X Wyniph puw snpugh.

1) dbpwtng
2) wghkwnpku
3) Ubkpwbuyg
4) twwunphnulh wgknwwn

Oppw’t k sp* hhpphnuyht dh&wlnud quinjnn whpnudth uandubph php X yoph
Ukl UnjEynynid.

Np ymp(tp)h htwn ki thnjowgyomd U wdnihwlp, b udhiupendt.

1) CHa

2) ppniukp

3) wyiuwihukp
4) CeHs

07 ynipt Euinwgdmu qynilngp opudting kpuljuiqibihu.

1) Jupwgquppent
2) Jwplwppnt
3) quniyntwppent
4) unpphwn

11



Upnudhith unydpun wwpnibuynn 200 Uj jnudnypnid winljw ki 21,6 q quiiqudny
Al% hniikip: Oppw’t k wyn pménypnwd poypnp hntiikph gnudwpughis
nugktunpughwt (Uny/}, hhnpnjhqt mtnbkuty):

‘Lwwnphnwh b wdnthnudh thnpunitph hwjwuwpuwdnjuyhtt jpuntunipnh npny
quiqyuény Wwiniop mwpwugply ki pug winpnid dhyh hwuwnuwnnit qubiqus:
Lwih” wiqu E bjughb punin pymu wywpmbwlpdng igmpbph gnudwpughi
pwhwlp (Unp) Ukd uvnwugjwd whun dbwgnpymd yupnibwlynn ynip(Ep)h
puitiurlhg:

12



‘Lunnphnidh juppntwwnh b hhgponljuppniunh 95 q juuntnipnp wykjgniyng
Jtpgpws wnuppyny dowlbjhu wigundty k 25 | swwjuyny quq 27 °C
opdwunhgfwih b 99,6 YN Lupdwh wupdwutitpnid (R = 8,3 Q/Uny - U, To =273 4):
Oppw’t £ iwnnphnudh juppnimnh Unjught pudhinp (%) kjught upimprgnud:

Lhivhwfub nbkwljghuyh wpwgnipyniip 20 °C gkpdwunhdwmunid hwdwuwp k
3 Uny/{ - Uply, huly 40 °C ghpifwunp&uinud” 27 Uny/ - dply: Nppw’t | nbwlghugh

wpwgnipjul gkpdwunhfwtwghtt gnpswljhgp (7):

‘Unpuuy wupdwbbbpnid 2,4 il Epwith (phy uwypdwb hwdwp Swhuy | 7 qu?
oqnirugud pewshi: Nppw’t k ognith sunjunp () 1.y.) oqniug]us ppusimd:

13



(46-47) Luwnn hEpnidh 5,05 hupwpkpulumb pnnnippudp opudth, wépnudlh (I1) opuhnh b
kph Eih 224 (4. w.) frupnimipnh uypuwl hundup Swfuully F580 q pejudhi:

Nppuw’n k opuistih sunduyuyght pudhin (%) kpughtt founbmupnnud:

Nppw 't | kphkih quiqusp (g) kjught jountinpnnud:

14



(48-49) Guyhnidh wyhpdwbqubunnh b dwbquih (IV) opuhnh 2 : 5 unjughl
hwuipupkpnipundp 93,875 ¢ fruninipgp pubiljuny bu thnpnugnly Funuwpppih hkw,
huly mbounmijus quign 20°C ohpdumumnplmbmd lyuinfly k25 % qubqywsuyhb
purdiny Gunnphnidh hhppopuhnh whhpudkown pubulniprundp jnidnijpny:

Nppw’ i E wipunnjud qugh sunjuyp (, b. up.):

Nppu 't £ whgunnjws quigh ljwinfwh hudwp wihpudbown 25 % quiiqubuyghi
pwduny] bunnphnuth hhnpopuhnh jményph quiiqludp (g):

15



(50-51) Lunnphniidph hhnpnopuhnh b pinphnh 19,7 q pnuninipnp jnidky ki 394,8 q gpnud b
[miénujpp Eipupyly b Eunpnyagh fbkpun b Epupnpbbpny: Bkupnipgp
nupupkgply kb uyl wuhhl, Epp b Elpnpnpbiph fjpu wbhounnmjly F 17,92 (b.u.)
ququyhl pnuntinipn, npmd ppyudih Sujuyuyhl pudhin 25 % E:

Oppw’i £ NaOH - h quiqlubughtt pmdhip (%) Hbhupnhghg hkun dinugus
|nudnypnd:

Oppw it k HEnpnjhgh wpmynipmy uinug]us ququiht ouninipymy gpuistih
quiiqyudp (q):

16



(52-53) Unpduy wuydwbbbpnid 28 ] SOz, 56 ] Oz b 28 | SOs wyupnilnulinn ququyhl
[Jruninipgp junnuyhgnpph winhuynipyudp nnupwughly hu gnjugk; E
hunfuumpulonughll pruninipg, npnid SOz — b Sunjuyuyhll pruadhap 40 % E:

Nppw’ £ SO2— h sunduyp (], . wg.) huJuuwpuljprught rupbmpoouaf:

Nppw’t Y hith wnh quiiqywbuyh pudhip (%) (niénypnud, npp junugyh
hujwuwpwl onught fpwntnipnhg wpwbiduwgywsd SO2 - n 122,5 q Yuhnudh
hhnpopuhn wwpniwlynn 910 q jnidnyph Uk whghugub)hu:

17



(54-55) Guyhnudh bhuphwnp 1] opuyhl niénypnid, npnid winh hhnpnihgh wunpdlwan
4% E, huyuntnupbp]liy kG, 0,51 q hhnpopuhn hnbbkp (munwugiud uyliuyghl
wdpnnonifhli nhungi/uid E):

Bty quiqwsny] (q) Yuphnudh Whwnphun whnp E nusky epnud 20 | sunduyny tnylh
nugktinnpughuygh jnwdnype yuwnpuwuwnbint hwudwnp:

by quiiqqwidny (¢) shhypnihqws wn  wwpnbwlnd 20 | wyy jmnypou:

18



(36-58) Eplmph (1) unyphnh, juypnidp Apppniuppnbunnh b juypnidh pinphngh
128,4 ¢ lmuninippp Yowlky B unjkignilny JJEpgpwués 12,5 % qubqiuisuyhl
pwdiny wnwpepny: Unwugyud ququyhl fpuuninipnp 86dph (IV) opupinh
opuyhll iményph Uk wmbghwughkihu winwowghy F 14,4 q whin lynip, huly
dlwgué snp quign shljugus npup Jpuyny wbghughlyhu Swjuyp UkSwugky
E 20,16 jhunipny (0. uj.) (wdfuwdih (IV) opupnh jn1édkhnipiniin opnid
whwnkuk)):

Oppw 1 E kpuyghts rupinipgnud thnpp Unjuijht quiigwdn] wnh
quiqudn (q):

Bluyht wptinipnt wnwppyny dywlkhu uinwgdws ququihi
wrunipymy nppu’a Eubs Unjughtt quiiqudny quqh swjwuht
pwdhun (%):

Nppw’t £ wnbph jwntnipgh hn thnjuwqnus wnwuppyh qubqlusp (g):

19



(59-61) Guyghnidh bhinphnh b JEinumulpul juyghnidh npnowlih quiigyuény
[Juuninipnp opmid jmdkjhu wingi/ly 518 g quuiigiudny punhulighly iniéniyp b
whounnifly F 11,375 ¢/iny Upohli Unjuyhli qubqiéni] 17,92 1 (4. uy.) quughph
fawninipy, npp pulwjuny bu hnpnuqpky L ufkjgnijny bpgpué inwp
wntidp (ID) opujrgh hlnn:

Oppuw’ts Eftnummulut Yunghnuth quitiqdup (g) bught whin runtoggoud:

Nppu 't £ Eupmpwnh quiiqubught pudhin (%) unugywé |nidnypnud:

Pty quibiqwidny (g) wnbdh (I1) opuhy b thnfuwqnly quqbph fruntmipgh hi:

20



(62-64) Npnowlih qubgiuén] wynidh (I1) bhupunnp okplughl pugpuydwi Eapuplkjhu
Swpuuly k2,16 §L okpiunipinili: Usyud nkwlighuyh okpuwphdpuljui
hunfunnupnul F' 2Cu(NOs)z = 2Cu0 + 4NO; + Oz— 432 [2:

Nppuw’tt E mnwgws ququyhb fowntmpnh quiigywsp (dg):

Uunwugjwé ququihtt hwntnipnt wigugnpty bu 3,36 ¢ uhnwdh hhngpopuhn
wwpnibwlnn 99,92 g jnusnyph Uke: Nppw 't k jnidnypenid gnjugws wrh
quiqubuyht pudhun (%):

Bty sunjuyny (U)) sdUpwljwb peih 0,1 Uny/| Ynigkinnpughuyny nidniyp
Ythnjuwqnh wnh pujpuynidhg uinwugyus yhn dbwgnpnh htwn:

21



(65-67) Ukhwlwil Juppopufyuyhl fnidp wpupniinulng pluulub Eplnt
wdhbuppniilph 40,4 q qubqudny pruninipnh winlinugnpn ihnhnugnnid E
16 q Gunnppnidh hhnpopupgh uwd 0,7 Uy Ybinmunulpub Gunnphnidh hkw:

Oppu it £ thnpp Unjuyhh quiiqdwiédny unihinuppyh dnjught pudhin (%)
Juwununipnnud:

Nppw i £ Ukd Unjught ququény] wdhuppyh dnjught quiiqiusp (q/un)):

Puy pny bphubwywhyibp junwglkt wihiwpenitbph wetnpghg:

22



Zufwyyunuujuwitkgpt p nbulghugh bjuiyniptpp b opquiuljut Jhpgwiyniphpp.

Gyulynipkp Jkpowlyniphpn
w) CHs - CHOH - CHs+ CuO—— |1) CH3-CH:-CH=0
p) CHs— CH2— CH=0 + Cu(OH)2:— |2) CHs-CO - CHs
¢) CHs—-CH:-CH=0 + H2—> 3) CHs - CHOH - CHs
I}) CH=C - CHs + H.O HgZ"H* 4) CHs - CH>- CH.OH
5) CHs- CH:- COOH

6) CHs— CH:- CHO

Zuwununnk p fund htipph p winmuukph Louwpunughnipiniip phuhwlul
ntwljghwltph Jhpwpkpyuy.

1) Stnuljujdwb ntwljghwutpp hhdtwuwtnud twb yEpopu nkwljghwibp Eu:

2) Pnnp Jhwgdwb nkwljghwutpp twb yEpopu nbwljghwbkp b

3) Uhwgdwt ntwljghwttpp dhuyt obpdwtigwnhy Eu

4) [Mrhwlghwjh hwjuwuupdwt putwlwswthwlwb gnpswljhgutpp gnyg Lu
wnwhu twl thnjuowgnnn ynmptph dnjujhtt hwpwpbkpnipniup:

5) Ququyht yniptph dhol pipwugnn nkwljghuyh hwjuwuwpdwi
putwjusuthwljwt gnpswjhgutinh hwpwpkpnipniup hwwuwp £ wyy
ynmiptnh Swjwutph hwpwpkpnipuinp:

6) [Fhwlghuyh huwjwuwpdwb putwluswthwlwb gnpswljhgutph
hwpwpbpnipniup hwjwuwp £ hudwyuwnwupuwb yniptph quuqdusutph
hwpwpbkpnipjutnp:
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100 q opnid (nisty i wylipwh Juphmd, np vnwugyws uyljuynt jnisniypp
pujupupky k 27,44 % quuquswghtt puduny §sUpmljut ppeyh 16 U mdnypp
(p = 1,25 g/u}) shqnpuigikynt hudwp: Zwununnk p Yud hkppk p wimnudubkph
Souwpunwughnipynip futinph Jepupbpyuy.

1) hungpnud ubpjujugdws nbwlghwibph hwjuwuwpnidutph putwlwswthwlut
gnpdwjhgubph gnidwpp 12 k:

2) Lnisdws Juhnidh qutquén 3,368 q k:

3) Yuwjhniudh hhnpopuhnh quiquéwyht pudhtp nwénypnid 6,016 % t:

4) Lnwdnypnud wupnibwlynn ddupwljub ppyh qutquén 5,488 q k:

5) Oédpuljut ppnil skqnpugitiint hwdwp wuhpwdtown k£ 0,112 Unj fujhnidh
hhnpopuhy:

6) Ywjhnidh hhnpopuhnh nidnyph quiqyusn 104,256 q L:
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